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Protokół nr 95.2025 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 13 sierpnia 2025 roku 

 

 

W dniu 13 sierpnia 2025 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy 
alei Niepodległości 33/35 o godzinie 815 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy–(zał. nr 1).  
 

Ad pkt 1 
Pan Rafał Zdzierela – Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu  
w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad–(zał. nr 2), który 
przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Informacja o sytuacji ekonomiczno – finansowej Szpitala Powiatowego  

w Wyrzysku Sp. z o.o. – (zał. nr 3). 

3. Informacja o przebiegu wykonania planu finansowego za I półrocze 2025 roku 

Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica– (zał. nr 4). 

4. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie przyjęcia „Programu Zapobiegania 
Przestępczości oraz Porządku Publicznego i Bezpieczeństwa Obywateli Powiatu 
Pilskiego na lata 2025-2029” – (zał. nr 5). 

5. Wniosek Głównego specjalisty Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
o zmianę planu finansowego dochodów i wydatków Komendy Powiatowej 
Państwowej Straży Pożarnej w Pile, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 
155 000,00 zł– (zał. nr 6). 

6. Wniosek Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Pile o zmianę 
planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu  środków w kwocie 
20 987,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej– (zał. nr 7). 

7. Wniosek Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach  
tzw. małych zleceń przez Stowarzyszenie Integracyjne Na Rzecz Osób 
Niepełnosprawnych „Daj Radość Niepełnosprawnym” z siedzibą w Pile na 
realizację zadania: Zawody sportowe dla niepełnosprawnych i osób starszych 
– (zał. nr 8). 

8. Wniosek Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach  
tzw. małych zleceń przez Stowarzyszenie Integracyjne Na Rzecz Osób 
Niepełnosprawnych „Daj Radość Niepełnosprawnym” z siedzibą w Pile na 
realizację zadania: Dwie pory roku i zwierzątko z boku– (zał. nr 9). 

9. Wniosek Dyrektora Biura Starosty o zmianę planu finansowego wydatków, 
polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 1 000,00 zł między paragrafami 
klasyfikacji budżetowej – (zał. nr 10). 

10. Wniosek Dyrektora Biura Starosty o zajęcie stanowiska w sprawie pisma prezesów 
Pilskiego Klubu Sportowego Polonia Piła Sp. z o.o. w sprawie udzielenia wsparcia 
finansowego Klubu w fazie finałowej sezonu 2025– (zał. nr 11). 
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11. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego dochodów  
i wydatków Powiatowego Centrum Edukacji w Pile, polegającą na jego 
zwiększeniu o kwotę 21 744,59 zł oraz zmianę Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Pilskiego na lata 2025-2040– (zał. nr 12). 

12. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia w 2025 roku 
spółkom wodnym dotacji z budżetu Powiatu Pilskiego z przeznaczeniem na 
dofinansowanie na bieżące utrzymanie wód i urządzeń wodnych oraz na 
finansowanie lub dofinansowanie inwestycji– (zał. nr 13). 

13. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniająca uchwałę w sprawie podziału 
na powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2025 
oraz w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2025 
dochodów i wydatków budżetowych– (zał. nr 14). 

14. Przyjęcie protokołu nr 93.2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
5 sierpnia 2025 r.  

15. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
5 sierpnia 2025 r.  

16. Przyjęcie protokołu nr 94.2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
8 sierpnia 2025 r. 

17. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
8 sierpnia 2025 r.  

18. Sprawy bieżące. 

 
 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnić 
porządek obrad o dodatkowe tematy: 

⎯ analiza zasadności przystąpienia przez Powiat Pilski do naboru 
wniosków na 2026 rok ogłoszonego przez Wojewodę Wielkopolskiego  
o dofinansowanie zadań polegających na budowie, przebudowie lub 
remoncie dróg powiatowych oraz dróg gminnych z Rządowego 
Funduszu Rozwoju Dróg– (zał. nr 7a), proponując jego rozpatrzenie po 
pkt 6, 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia do 
konkursu ogłoszonego przez Wojewodę Wielkopolskiego w ramach 
Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg w celu realizacji projektu 
– (zał. nr 7b), proponując jego rozpatrzenie po pkt 6, 

⎯ wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zajęcie stanowiska w sprawie 
pisma Wicedyrektora Zespołu Szkół przy Teatralnej w Pile oraz 
przeprowadzonego postępowania wyjaśniającego  w sprawie umorzenia 
wierzytelności z tytułu należności czynszowych za najem pomieszczeń 
na prowadzenie gabinetu stomatologicznego; projekt uchwały Zarządu 
Powiatu w Pile w sprawie umorzenia należności cywilnoprawnej 
przypadającej Zespołowi Szkół przy Teatralnej w Pile od Regionalnego 
Centrum Stomatologii Sp. z o.o. z siedzibą w Wągrowcu – (zał. nr 12a), 
proponując jego rozpatrzenie po pkt 11, 
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⎯ wniosek Dyrektora Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa  
o zmianę planu finansowego dochodów i wydatków, polegającą na jego 
zwiększeniu o kwotę 9 000,00 zł– (zał. nr 13a), proponując jego 
rozpatrzenie po pkt 12. 

 
 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają 
propozycje bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku  
z brakiem dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad 
wraz z zaproponowanymi przez siebie zmianami. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad ze zmianami. 
 
Ad pkt 2 
Pani Kamila Leicht-Łukaszczyk – Prezes Zarządu Szpitala Powiatowego  
w Wyrzysku Sp. z o.o. przedstawiła informację o sytuacji ekonomiczno – finansowej 
Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Sp. z o.o.  
Informacja stanowi –(zał. nr 3) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu podziękował za 
przygotowaną informację i poddał pod głosowanie jej przyjęcie. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął przedmiotową informację i skierował ją pod 
obrady Rady Powiatu w Pile w dniu 28 sierpnia 2025 roku. 
 
Ad pkt 3 
Pan Grzegorz Sieńczewski – Dyrektor Szpitala Specjalistycznego w Pile im. 
Stanisława Staszica przedstawił informację o przebiegu wykonania planu 
finansowego za I półrocze 2025 roku Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława 
Staszica. 
Informacja stanowi –(zał. nr 4) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu podziękował za 
przygotowaną informację i poddał pod głosowanie jej przyjęcie. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął przedmiotową informację. 
 

Ad pkt 4 
Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa  
przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie przyjęcia „Programu 
Zapobiegania Przestępczości oraz Porządku Publicznego i Bezpieczeństwa Obywateli 
Powiatu Pilskiego na lata 2025-2029”. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 28 sierpnia 2025 roku. 
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Ad pkt 5 
Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa  
przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego dochodów i wydatków Komendy 
Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Pile, polegającą na jego zwiększeniu  
o kwotę 155 000,00 zł, zgodnie z pismem Wielkopolskiego Komendanta 
Wojewódzkiego Państwowej Straży Pożarnej Nr WF.0761.36.2025 z dnia 6 sierpnia 
2025 r., z przeznaczeniem na dofinansowania zadań pn. „Doposażenie salki 
edukacyjnej „OGNIK” w Komendzie Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Pile” 
oraz „Zakup środków ochrony indywidualnej strażaka, m.in. hełmy, ubrania specjalne, 
buty specjalne skórzane dla Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej  
w Pile”. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 6 
Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa  
przedstawiła wniosek Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Pile 
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków  
w kwocie 20 987,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem 
na wypłatę rekompensaty pieniężnej za I i II okres rozliczeniowy 2025 dla 
funkcjonariusza odchodzącego na zaopatrzenie emertytalne. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Tematy dodatkowe: 
Pani Renata Olejnik – Zastępca Dyrektora Wydziału Funduszy Pomocowych  
i Rozwoju przedstawiła analizę zasadności przystąpienia przez Powiat Pilski do 
naboru wniosków na 2026 rok ogłoszonego przez Wojewodę Wielkopolskiego  
o dofinansowanie zadań polegających na budowie, przebudowie lub remoncie dróg 
powiatowych oraz dróg gminnych z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg. 
Wnioskodawcą/beneficjentem projektu będzie Powiat Pilski reprezentowany przez 
Zarząd Powiatu oraz Powiatowy Zarząd Dróg w Pile jako zarządca drogi. Rządowy 
Fundusz Rozwoju Dróg stanowi kompleksowy instrument wsparcia realizacji zadań na 
drogach zarządzanych przez jednostki samorządu terytorialnego. Jego celem jest 
przyspieszenie powstawania nowoczesnej i bezpiecznej infrastruktury drogowej na 
szczeblu lokalnym, stanowiącej ważny element prawidłowego funkcjonowania  
i rozwoju gospodarki oraz przyczyniającej się do poprawy poziomu życia obywateli. 
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Powiat Pilski planuje złożyć 3 wnioski o dofinansowanie: 
1) Nazwa projektu: „Rozbudowa drogi powiatowej nr 1213P polegająca na rozbiórce 

mostu imienia Bolesława Krzywoustego w Pile i budowie nowego obiektu 

mostowego wraz z przebudową towarzyszącej infrastruktury technicznej oraz 

obiektów drogowych” 

Planowana wartość projektu: 55 500 00,00 zł (brutto). 
Planowany czas realizacji: lata 2026-2027 

 
2) Nazwa projektu: „Przebudowa drogi powiatowej nr 1060P na odcinku Wysoka- 

Rudna stanowiącej ciąg obwodnicy północnej powiatu pilskiego” 
Planowana wartość projektu: 10 000 000,00 zł (brutto). 
Planowany czas realizacji: lata 2026-2027 
 

3) Nazwa projektu: „Przebudowa drogi powiatowej nr 1177P na odcinku OTW Płotki 
– granica powiatu pilskiego, stanowiącej ciąg obwodnicy północnej powiatu 
pilskiego” 
Planowana wartość projektu: 2 400 000,00 zł (brutto). 
Planowany czas realizacji: 2026 rok 

Komisja powołana przez Wojewodę Wielkopolskiego, która dokonuje oceny wniosków 
o dofinansowanie zadań powiatowych oraz zadań gminnych, ustali wysokość 
dofinansowania dla poszczególnych zadań powiatowych oraz zadań gminnych  
w wysokości do 80% kosztów realizacji zadania. Koszt dofinansowania nie może 
przekroczyć 30 mln złotych. 
Materiał stanowi –(zał. nr 7a) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Członkowie Zarządu Powiatu jednogłośnie wyrazili wolę przystąpienia do 
naboru wniosków na 2026 rok ogłoszonego przez Wojewodę Wielkopolskiego  
o dofinansowanie zadań polegających na budowie, przebudowie lub remoncie 
dróg powiatowych oraz dróg gminnych z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg. 
 
 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia do konkursu 
ogłoszonego przez Wojewodę Wielkopolskiego w ramach Rządowego Funduszu 
Rozwoju Dróg w celu realizacji projektu. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 7b) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
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Ad pkt 7 
Pani Magdalena Madej-Szpener - Dyrektor Biura Starosty przedstawiła wniosek  
o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach tzw. małych zleceń przez Stowarzyszenie 
Integracyjne Na Rzecz Osób Niepełnosprawnych „Daj Radość Niepełnosprawnym”  
z siedzibą w Pile na realizację zadania: Zawody sportowe dla niepełnosprawnych  
i osób starszych. Oferta został złożona w dniu 28 lipca 2025 r. i dotyczy realizacji 
zadania publicznego, które realizowane będzie w terminie od 18 sierpnia do 13 
października 2025 roku. Wysokość dofinansowania przez Powiat Pilski, wyceniona 
została przez oferenta na kwotę 3 000,00 zł, co stanowi 50% kosztów całego zadania. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie negatywnie zaopiniował ofertę złożoną przez 
Stowarzyszenie Integracyjne Na Rzecz Osób Niepełnosprawnych „Daj Radość 
Niepełnosprawnym” z siedzibą w Pile na wsparcie realizacji zadania: Zawody 
sportowe dla niepełnosprawnych i osób starszych. 
 
Ad pkt 8 
Pani Magdalena Madej-Szpener - Dyrektor Biura Starosty przedstawiła wniosek  
o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach tzw. małych zleceń przez Stowarzyszenie 
Integracyjne Na Rzecz Osób Niepełnosprawnych „Daj Radość Niepełnosprawnym”  
z siedzibą w Pile na realizację zadania: Dwie pory roku i zwierzątko z boku. Oferta 
został złożona w dniu 28 lipca 2025 r. i dotyczy realizacji zadania publicznego, które 
realizowane będzie w terminie od 15 września do 12 grudnia 2025 roku. Wysokość 
dofinansowania przez Powiat Pilski, wyceniona została przez oferenta na kwotę  
1 500,00 zł, co stanowi 28,30% kosztów całego zadania. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie negatywnie zaopiniował ofertę złożoną przez 
Stowarzyszenie Integracyjne Na Rzecz Osób Niepełnosprawnych „Daj Radość 
Niepełnosprawnym” z siedzibą w Pile na wsparcie realizacji zadania: Dwie pory 
roku i zwierzątko z boku. 
 
Ad pkt 9 
Pani Magdalena Madej-Szpener - Dyrektor Biura Starosty przedstawiła wniosek  
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków  
w kwocie 1 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem 
na wynagrodzenie artysty, który przygotuje obrazy na 80-lecie dwóch pilskich szkół: 
Liceum Ogólnokształcącego nr I im. Marii Curie-Skłodowskiej w Pile oraz Zespołu 
Szkół Gastronomicznych w Pile. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad pkt 10 
Pani Magdalena Madej-Szpener - Dyrektor Biura Starosty przedstawiła wniosek  
o zajęcie stanowiska w sprawie pisma prezesów Pilskiego Klubu Sportowego Polonia 
Piła Sp. z o.o. w sprawie udzielenia wsparcia finansowego Klubu w fazie finałowej 
sezonu 2025. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, przyznając 
wsparcie finansowe w wysokości 20 000,00 zł. 
 
Ad pkt 11 
Pani Monika Marchut-Grzybowska - Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego dochodów i wydatków Powiatowego Centrum 
Edukacji w Pile, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 21 744,59 zł oraz zmianę 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2025-2040, z tytułu 
poniesionych kosztów za przeprowadzenie egzaminów zawodowych Okręgowej 
Komisji Egzaminacyjnej w Poznaniu oraz teoretycznych kursów dokształcania 
młodocianych pracowników. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Temat dodatkowy: 
Pani Monika Marchut-Grzybowska - Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Wicedyrektora Zespołu Szkół przy 
Teatralnej w Pile oraz przeprowadzonego postępowania wyjaśniającego  w sprawie 
umorzenia wierzytelności z tytułu należności czynszowych za najem pomieszczeń na 
prowadzenie gabinetu stomatologicznego. 
Materiał stanowi –(zał. nr 12a) do protokołu. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, postanawiając  
o umorzeniu należności czynszowych za najem pomieszczeń. 
 
 
Pani Monika Marchut-Grzybowska - Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie umorzenia należności 
cywilnoprawnej przypadającej Zespołowi Szkół przy Teatralnej w Pile od Regionalnego 
Centrum Stomatologii Sp. z o.o. z siedzibą w Wągrowcu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
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Ad pkt 12 
Pan Sławomir Poszwa – Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa  
i Leśnictwa przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia 
w 2025 roku spółkom wodnym dotacji z budżetu Powiatu Pilskiego z przeznaczeniem 
na dofinansowanie na bieżące utrzymanie wód i urządzeń wodnych oraz na 
finansowanie lub dofinansowanie inwestycji. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 13) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Temat dodatkowy: 
Pan Sławomir Poszwa – Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa  
i Leśnictwa przedstawił wniosek  o zmianę planu finansowego dochodów i wydatków, 
polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 9 000,00 zł, w związku z zawarciem 
porozumień z powiatami ościennymi dotyczących wspólnej organizacji XVI Olimpiady 
Ekologicznej Subregionu Północnej Wielkopolski, z przeznaczeniem na zakup nagród 
dla laureatów.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 13a) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 13 
Pani Sonia Wojciechowska–Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniająca uchwałę w sprawie 
podziału na powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 
2025 oraz w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2025 
dochodów i wydatków budżetowych. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 14) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 14 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 93.2025 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 5 sierpnia 2025 r.  
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Ad pkt 15 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 5 sierpnia 2025 r.  
 
Ad pkt 16 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 94.2025 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 8 sierpnia 2025 r. 
 
Ad pkt 17 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 8 sierpnia 2025 r.  
 
Ad pkt 18 
Sprawy bieżące. 

 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął 

posiedzenie Zarządu o godz. 1015. 

 

Protokół przyjęto w dniu 19 sierpnia 2025 r.  

 
    Protokół sporządziła:      STAROSTA PILSKI      

STAROS-//-/          /-/    /-/   

  Małgorzata Kaczmarek           R     aRafał Zdzierela  Zdzierela 

 
 

 

 

 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 
       SEKRETRZA     SKARBNIK 
POWIATU PILSKIEGO         POWIATU PILSKIEGO  
              /-/            /-/ 
  Wioleta Kaczmarek           Sonia Wojciechowska - Wiśniewska 

 


